

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

22. srpnja nedjelja	XVI. KROZ GODINU	8.00	† Matu Katić i † Kovačević
		9.30	RAMANOVCI: † Franjo i ob. Miletić
		11.00	ŽUPNA:
PON.23. VII.	Brigita Švedska	8,00	ČEŠLJAKOVCI: † Kata Matija Kešić (spr.)
		20,00	† Luku, Katu i ob. Jakešević
UT.24. VII.	Kristina	8,00	GOLO BRDO: † Vinka Kavedžija II.spr.
		20,00	† Branka i Angelinu Tomaš
SRI. 25. VII.	JAKOV Ap.	20,00	† Josipa Soudek
ČET. 26. VII.	Joakim i Ana	20,00	† Pavu i ob. Subotić
PET. 27. VII.	Klement Ohr.	20,00	† ob. Zrnčić
SU. 28. VII.	Viktor	20,00	Na nakanu
29. srpnja nedjelja	XVII. KROZ GODINU	8.00	† Slavka i Zorku Halupa
		9.30	G.BRDO: † Đuru, Mariju i Stjepana Nigović
		11.00	ŽUPNA:

ŽUPNE OBAVIJESTI:

❖ CRKVU SPREMAJU:

- U SUBOTU, 28. srpnja u 13,00: *Marija Perić, Slavica Kaurinović, Jela Majstorović, Luce Zeba i Marica Nitraj.*

- ❖ Hvala za brigu i doprinose za potrebe župe (500,00 kn ili po mogućnosti).
- ❖ SVETA ANA: Blagoslov obitelji po zagovoru sv. Ane: nakon mise. Osobito onih u velikim potrebama. Također zahvala za pomoć.

❖ ŽUPNA KATEHEZA:

- PJEVANJE: po dogovoru.
- MINISTRANTI:
 - ČETVRTAK; 19,30: Krunica, klanjanje, sastanak.
- MLADEŽ: Subota iza mise: iskustva, pjevanje!
- BIBLIJSKA VEČER: Petak, iza mise! Pozivam osobito lektore!

- ❖ CARITAS: AKCIJA ŽETVA 2012; (predati u mlin i donijeti potvrdu)

- ❖ NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM: 5. do 9. Studenog 2012.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol/ tel: 231-080

Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla/ e-mail:zu-kaptol@po.t-com.hr

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla / Listić je besplatan.



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 243 / 22. srpnja 2012.

ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Danas neka u našem srcu odjeknu osobito ove dvije rečenice iz Evanđelja po Marku: **“Hajdete i vi u osamu, na samotno mjesto i otpočinite malo!”** i druga, vrlo znakovita: **“Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira !”**

Promatramo veliki pokret ljudi koji pođoše vidjeti i čuti Isusa. Mnoštvo je zahtjevno. Puno je pitanja. Puno je zahtjeva u organizaciji, opsluživanju. K tome, apostoli su iskusili i sami koji teret, trošenje sila iziskuje služba liječenja, tješnja, zastupanja Kraljevstva Božjega. Pogotovo što ljudi trebaju ozdraviti od svojih načina razmišljanja i osloboditi se za slušanje Riječi Božje koja je sišla k nama po Isusu kojega svi prepoznaju kao nekoga posebnog a mnogi i kao istinskog poslanika Božjeg. Zato im, nakon povratka sa poslanja i iskustva kojega su stekli poručuje da „predahnu“, da odu u osamu.

Ovo; poći u osamu nemojmo shvatiti kao odmor od napora i punjenje „baterija“ nečim što je potrošeno. Jest i to ali je još više; istinska spoznaja onoga što se događa a to se ne može u gužvi i na brzinu. To se ne može poprijeti. Za to je potrebno vrijeme s Bogom koje je rezervirano samo za to. Upravo to nedostaje našoj civilizaciji. Mi imamo ili **duhovno ljenčarenje** kao odmor ili srčanu borbu za naše ciljeve. Isus želi da „složimo karte“ te zauzeto prionemo uz Božje. To znači da nedjeljni odmor nikako ne smije uključivati izostanak s mise radi umora. To znači da ljetni odmor nikako ne znači odmor i od duhovnih potreba i dužnosti (mise i molitve) nego u ambijentu rasterećenja spoznavanje još dublje potrebe duhovnog rasta.

Isus zato prekida svoj, zasluženi, predah radi samilosti prema toj ljudskoj potrebi.

Vaš župnik Josip

Sveti Joakim i Ana

Sveti Joakim i Ana su [kršćanski](#) sveci, supružnici, [roditelji Blažene Djevice Marije](#). O Joakimu i Ani u [Bibliji](#) nema spomena, no zato se njihovo ime prvi put spominje u jednom apokrifnom spisu iz [II. stoljeća](#). U prvih osam poglavlja toga spisa iznesene su neke pojedinosti, što se odnose na [Marijino](#) čudesno rođenje. Taj spis govori o sv. Joakimu kao o vrlo bogatu [čovjeku](#), ali koji je bio i pobožan i dobar pa je prihode svojih dobara dijelio u dvoje: jedan je dio davao narodu, a drugi prinosio kao žrtvu [Gospodinu](#) za otpuštenje svojih grijeha. Kad se jednog dana nalazio u hramu, prinoseći svoju žrtvu, neki Ruben, predbacivao mu je nevrijednost, zbog koje sa svojom Anom nema djece. U [Izraelu](#), naime, nijedan pravednik nije ostao bez potomaka. To



je Joakima vrlo pogodilo pa se za četrdeset dana povukao u [pustinju posteći](#) i moleći kako bi od Gospodina isprosio potomka. U međuvremenu je i Ana vapila [Gospodinu](#) moleći za plodnost. Ukazao joj se Božji [anđeo](#) i navijestio da će dobiti dijete. Po anđelu bio je obaviješten i Joakim te pozvan da se iz pustinje vrati kući. Poslušao je te u zahvalu prinio Gospodinu za žrtvu deset

jaganjaca. Bogato je nadario i [svećenika](#) i narod. Ana je u velikoj starosti rodila kćerku i dala joj ime [Marija](#). U trećoj godini roditelji su je prikazali Gospodinu. Sveta je Ana, u pučkoj pobožnosti, simbol materinstva te joj se utječu osobito žene prije porođaja i nerotkinje, ali i majke i udovice, radnice i kućanice. Preporučuju joj se i mladenci za sretan brak. U nekim europskim krajevima svetu Anu, kao zaštitnicu, štiju zlatari, krojači, rezbari, mlinari, tkalci. Na papinskom dvoru slavili su Je konjušari pa su na Njezin blagdan uvijek priređivali svečanu procesiju. Svjedok je tog slavlja crkva Svete Ane u Vatikanu, podignuta 1505. godine. Od svete Ane mnogi su molili i za milost dobre smrti jer je Ona, prema tradiciji, na smrtnome času, bila obradovana prisutnošću Svoje kćerke Marije i Njezina djeteta Isusa. U kršćanskoj umjetnosti, sveta je Ana prikazana kao starija žena u crvenoj haljini, ogrnuta zelenim plaštem, s pokrivalom na glavi te s knjigom u ruci. Često se sveta Ana prikazuje sa Svojom kćerkom Marijom, Koja Joj je u naručju ili do nogu, kako tumači i Sveto pismo.

Molitva svetoj Ani

O, sretna i blažena sveta Ano, majko Majke Isusove, Marije, Koja si molitvom, suzama i postom od Boga isprosila kćerku Mariju, pomno Je odgajala i pazila i napokon Je u hramu prikazala! Molimo Te ponizno da nas Svojoj kćeri preporučiš! Neka nam Ona u svakoj potrebi bude u pomoći! Ako Ti za nas od Nje štogod zaprosiš, ufamo se, da ćemo to i zadobiti, jer je Ona na ovom svijetu Tebi bila poslušna, i sada će na nebu uslišiti molitvu Tvoju. Amen.

Sveti Jakov Stariji – apostol

Jakov je bio sin Zebedeja i Salome, a brat Ivana evanđelista. Rodio se u Betsaidi na Genezaretskom jezeru. Na apostolat je pozvan u proljeće ili ljeto g. 28. od samoga Krista. Sveti Jakov, zajedno s Petrom i Ivanom, pripada onome najužem krugu oko Isusa. S njima je prisutan uskrsnuću Jairove kćerke, Isusovu preobraženju na Taboru, njegovoj smrtnoj borbi u Getsemaniju. Klement Aleksandrijski i Euzebij Cezarejski spominju i obraćenje sudskoga sluge ili pandura, koji je Jakova vodio na sud. Vidjevši taj kako je apostol hrabro primio smrtnu osudu, priznao se i sam kršćaninom. Poslije toga je obojici odrubljena glava. Tijelo sv. Jakova bijaše preneseno u Compostellu, u Španjolskoj, gdje njegov grob u srednjem vijeku postade uz Rim i Jeruzalem najviše pohađano hodočasničko mjesto. Španjolska ga je izabrala za svoga zaštitnika, a kad njegov blagdan padne u nedjelju, onda je ona cijela godina jubilarna Jakovljeva godina. Svetog su Jakova kao svog naročitog zaštitnika poštivali tijekom stoljeća hodočasnici i putnici, zatim srednjovjekovni vitezovi, pa onda apotekari, kožari, ratari i voćari. Slikari ga obično prikazuju kao putnika sa štapom u ruci, koji put i s mačem, što podsjeća na njegovu smrt, jer je od kralja Heroda Agripe bio pogubljen mačem i tako prvi od apostola pošao u mučeničku smrt.